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RO AR R R E

HR—2 BEWICERT ILEESNSERICETHBE/1) _ _ _ _ AEEE | FH0EE
RfERBOME | BEMES | 181D0046 BT \ =5 | FrfEh  [—EAmTRERETFREFROR
) SERH O TimICBET 5T H ZEShA
1%5; TREOBHOEILADKRES TREDHBEBSSLADKRES TREOBBOESILADKRES TREDOHFESSLNDOKRES
=] = P HVE Er U HVE | = = AV = DV El s
i 100kN/mM%Z#B% % - -~ - -|3m%E#EZ S -~ - - -] 100kN/ Mm%z 5 - -~ - ~-|3m%Ei#B2 5 -~ - - -
ZHLUS 1.00| 000 ~ 642 80.77 | h L4 | 0.00 ~ 0.00| 1.59 8.04 ZHLS 100| 500 ~ 820 80.77 | #hbLlst | 500 ~ 820 | 159 8.04
9 100kN/mM#Z#B% % - -~ - -|3m%E#EZ S -~ - - -] 100kN/ Mm%z 5 - -~ - ~-|3m%Ei#B2 5 -~ - - -
ZHUS 100|000 ~ 6.84 86.57 | ¥hLls | 0.00 ~ 0.00| 1.77 8.94 ZHLS 1.00| 500 ~ 8.38 86.57 | #hLlst | 500 ~ 838 1.77 8.94
3 100kN/m%Z#BZ % - -~ - -|13m%i#Bz2% -~ - - -| 100kN/mM%E#Z% - -~ - -|3m%z#Bz% -~ - - -
ZHUS 1.00| 000 ~ 6.73 85.01 | #huls | 0.00 ~ 6.73| 1.93 9.75 ZHLS 100| 500 ~ 873 85.01 | #hbuist | 500 ~ 873| 1.93 9.75
4 100kN/mM%Z#BZ % - -~ - -|13m%i#Bz% -~ - - -] 100kN/mM%E#Z% - -~ - -|3m%z#Bz% -~ - - -
ZHUS 100|000 ~ 6.83 86.41 | #hust [ 000 ~ 6.83 | 1.90 9.59 ZHLS 100| 500 ~ 8.75 86.41 | ZhbLlst | 500 ~ 875] 1.90 9.59
5 100kN/mM%Z#BZ % - -~ - -|13m%zi#Bz% -~ - - -| 100kN/mM%E#Z% - -~ - -|3m%z#Bz% -~ - - -
ZHUS 100|000 ~ 473 58.93 | #huls | 0.00 ~ 473 | 1.89 9.53 ZHLS 100 | 500 ~ 5.20 58.93 | #hbLlst | 500 ~ 520| 1.89 9.53
100kN/mM%Z#BZ % ~ 3m%EHBAS ~ 100kN/mM%Z#B% % ~ 3mEBZD ~
ZHUS ~ ZTh LS ~ ZHLS ~ ZHN S ~
100kN/mM%Z#BZ % ~ 3m%EHBAS ~ 100kN/mM%Z#B% % ~ 3mEBZD ~
Zh s ~ Zh LS ~ LS ~ Zh s ~
100kN/m#%#BZ % ~ ImEEZ D ~ 100kN/m#%#BZ % ~ ImEBERD ~
Zh s ~ Zh LS ~ LS ~ Zh s ~
100kN/m#%#BZ % ~ ImEEZ D ~ 100kN/m#%#BZ % ~ ImEBZD ~
Zh s ~ Zh LS ~ s ~ Zh s ~
100kN/m#%#BZ % ~ ImEHEZD ~ 100kN/m#%#B 2% ~ ImEBZD ~
Zh s ~ Zh LS ~ LS ~ Zh s ~
100kN/m#%#BZ % ~ ImEEZ D ~ 100kN/m#%#BZ % ~ ImEBZD ~
Zh s ~ Zh LS ~ s ~ Zh s ~
100kN/m#%#BZ % ~ ImEEZ D ~ 100kN/m#%#BZ % ~ ImEEZD ~
Zh s ~ Zh s ~ Zh s ~ Zh st ~
100kN/m#%#BZ % ~ 3ImEEZD ~ 100kN/m#%#B 2% ~ ImEBZD ~
Zh s ~ Zh LS ~ Zh s ~ Zh st ~
100kN/m#%#BZ % ~ ImEEZD ~ 100kN/m#%#BZ % ~ ImEBZD ~
Zh s ~ Zh s ~ Zh s ~ Zh st ~
100kN/m#%#BZ % ~ ImEEZD ~ 100kN/m%#BZ % ~ ImEBZD ~
ZH LS ~ LS ~ FNLS ~ oY) ~
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